



RETIFICAÇÃO

Belo Horizonte, 10 de janeiro de 2013.

Em conformidade com as determinações contidas no art. 71 da Lei Estadual nº 21.077, de 27 de dezembro de 2013, procedemos a retificação do Edital e Anexos do instrumento convocatório da Parceria Público-Privada que tem por objeto a exploração, mediante Concessão Administrativa, dos serviços de Transbordo, Tratamento e Disposição Final de Resíduos Sólidos Urbanos nos Municípios Convenientes da Região Metropolitana de Belo Horizonte e Colar Metropolitano, em conformidade com a Lei federal nº 11.079/2004 e Lei Estadual nº 14.868/2003, para fazer constar:

- Onde se lê “Secretaria de Estado Extraordinária de Gestão Metropolitana”, leia-se “Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional, Política Urbana e Gestão Metropolitana”;
- Onde se lê “SEGEM”, leia-se “SEDRU”;
- Onde se lê “CNPJ nº 13.277.875/0001-87”, leia-se “CNPJ nº 05.475.097/0001-02”; e
- Onde se lê “Alexandre Silveira de Oliveira”, leia-se “Olavo Bilac Pinto Neto”.

Comissão Especial de Licitação